C:# Hcnonb3oBanue Beca paspsija, 4ToObl pelnTh 3aady  Wwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 5400 :60=
2) 60 x50=
3) 20x50=
4 70 x90=
5 30x90=
6) 40 x70=
7 1500:30=
8) 90 x50 =
9 80 x 80 =
10) 40 x 50 =
) 400:20=
12) 50 x 20 =
13) 3200:40=
14) 2100:30=
15) 4200:60 =
16) 60 x 20 =
17) 50 x 40 =
18) 20 x 40 =
19) 4200:70=

200 300:30=
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ﬂh Hcnonn3oBanue Beca pas3psaaa, YTOOBI PCUINTD 3a/1a9y Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure Kax)ayio 3axaqy. OTBeTHI
1) 5400:60=__90 L 90
2) 60x50=_3000 > 3000
3) 20x50=_1000 5 1000
4 70x90=_ 6300 s 6300
5 30x90=_2700 s, 2700
6) 40x70= 2800 s 2800
7 1500:30=__ 50 7 50
8) 90x50=_4500 s 4500
9 80x80=_6400 5. 6400

10) 40 x50= 2000 0. 2000

1) 400:20=_ 20 no__ 20

12) 50x20=_1000 . 1000

13) 3200:40=_ 80 . 80

14) 2100:30=__ 70 14, 70

15 4200:60=__ 70 s 70

16) 60x20=_1200 6. 1200

17) 50 x40=_2 000 7. 2000

18) 20x40=_ 800 5. 800

19 4200:70=_ 60 . 60

200 300:30=_ 10 20. 10
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C:# Hcnonb3oBanue Beca paspsija, 4ToObl pelnTh 3aady  Wwms:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
80 4 500 2 800 20 1 200
2 000 2 700 10 50 6 300 1.
3 000 70 2 000 90 6 400
800 1 000 1 000 70 60 2.
1) 5400:60= 3anoMHUTE: 54 : 6 =9 3
2) 60x50= 3amoMHUTE: 6 X 5 =30 )
3) 20x50= 3anoMHHUTE: 2 X 5 =10
5.
4) 70x90= 3anoMHuuTh: 7 X 9 = 63
6.
5) 30x90= 3anoMHHTE: 3 X 9 =27
7.
6) 40 x70= 3anmoMHUTE: 4 X 7 =28
7 1500:30= 3anmoMuuTh: 15:3=35 8
8) 90 x50= 3anoMHHUTE: 9 X 5 =45 9.
9) 80x80= 3anoMHHUTE: 8 X 8 = 64 10.
10) 40 x50= 3anoMHHUTE: 4 X 5 =20 1.
11) 400:20= 3amoMHUTh: 4 : 2 =2 b
12) 50x%x20= 3amoMHUTE: 5 % 2 =10
13.
13) 3200:40= 3anoMHUTS: 32 : 4 =8
14.
14) 2100:30= 3anmomMuauTh: 21 :3 =7
15.
15) 4200:60= 3anoMHUTE: 42 : 6 =7
16) 60 x 20 = 3anoMHUTE: 6 X 2 =12 16.
17) 50 x 40 = 3amoMHHTE: 5 X 4 =20 17.
18) 20x40= 3anoMHUTH: 2 X 4 = § 18.
19) 4200:70= 3anoMHUTE: 42 : 7 =6 9.
20) 300:30= 3anoMHUTE: 3 : 3 =1 20
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